

## officio - das büro-depot

Hastedter Osterdeich 222 28207 Bremen
Fon: 0421/485 44 - 0 Fax: 0421/485 44 - 44 Web: www.officio.de E-Mail: info@officio.de





## Sie finden diesen Artikel auch direkt unter:

https://www.officio.de/waren/anr/65967E

## Zubehör zu diesem Artikel:

FAST Archivschachtel, 250 x 330 mm, Rückenbreite 100 mm, weiß, 25 St., 4882

FAST Archivschachtel, 250 x 330 mm, Rückenbreite 150 mm, weiß, 25 St., 4885

<u>FAST Archivschachtel, 250 x 330 mm, Rückenbreite 200 mm, weiß, 25 St., 4887</u>

FAST Archivschachtel, 250 x 330 mm, Rückenbreite: 80 mm, weiß, 25 St., 4880

## FAST Archivschachtel-Container für Archiv-Schachteln, 52 x 25 x 35 cm, weiß, 10St., 100 725 895

Artikel-Nr.:	65967E
Marke:	FAST
Hersteller-Nr.:	100 725 895
Farbe:	weiß/blau
Breite innen:	mm
Länge innen:	mm
Höhe innen:	mm
Füllinhalt:	Liter
Breite außen:	mm
Länge außen:	mm
Höhe außen:	mm
Liefereinheit:	Stück
EAN:	3334381048809 (10x)

FAST Archivschachtel-Container

aus Wellpappe für das Format DIN A4!

- Fassungsvermögen: 6 Archivboxen mit 80 mm Rückenbreite oder 5 Archivboxen mit 100 mm Rückenbreite
- aufklappbarer Deckel
- erhöhte Widerstandsfähigkeit durch zweifach verstärkte Vorderseite
- Farbe: weiß/blau

Maße: 520 x 250 x 350 mm

Anwendungsbeispiele:

- zum Archivieren und Transportieren von Stehsammlern, Boxen und Ordnern

Liefereinheit: 1 Packung à 10 Stück

Preise n	Preise mit MwSt.	
	42,11€	35,38€
ab 4 Packungen	40,16 €	33,74€

Für Lieferungen innerhalb Deutschlands berechnen wir bis zu einem Warenwert von 89,25 € (75,- € netto + MwSt.) einen Frachtkostenanteil von 5,36 € (4,50 € netto + MwSt.).

Ab einem Warenwert von 89,25 € (75,- € netto + MwSt.) erfolgt die Lieferung frei Haus.

Stand: 27.07.2025 12:33